

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3674期

全省法治政府建设培训班开班

8月25日上午,全省法治政府建设培训班在平顶山市开班。

培训班以电视电话会议形式举行。县长王代强,县级领导王忠贤、李慧敏、陈卫东、亢鹏举、王文杰等在我县分会场参加培训。

开班仪式上,市长张雷明致辞。省司法厅党委书记陈红瑜作开班讲话。

会议要求,要认真学习领会习

近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,在学深悟透、指导实践、推动工作上下功夫,坚定不移走中国特色社会主义法治道路。全省各级各部门要大力推进法治政府建设,依法履行政府职能,健全依法决策机制,深入推进行政执法体制改革,不断提升政府工作法治化水平。

(李前进)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年8月
星期四
庚子年七月初九

27

县委外事工作委员会第一次会议召开

8月24日下午,县委外事工作委员会第一次会议召开,学习贯彻习近平总书记外交思想和关于对外工作的重要论述,以及省委、市委外事工作委员会会议精神,审议我县外事工作有关规则制度,安排部署当前及今后全县外事工作。

县委书记、县委外事工作委员会主任许红兵主持会议并讲话。县委副书记、县长王代强出席会议。

许红兵对我县去年以来的外事工作给予充分肯定。他强调,要加强对外开放,增进交流合作,以外事工作高质量,为建设“四强县”、迈入全国“百强”加油助力。

就做好今后外事工作,许红兵提出三点要求,一要提高站位,增强做好新时代外事工作的责任感、使命感。全县各级各部门要坚持把讲政治、顾大局摆在第一位,准确把握新时代对外工作的思路主线、理念方法和重点任务,自觉把全县外事工作放在全局工作中去谋划、去推进,确保中央和省、市外事工作决策部署在我县不折不扣落到实处。二要主动担当,加快构建全县对外开放新格局。积极融入“一带一路”,重点围绕我县优势产业、优势产能、优势企业,抢抓机遇,积极与“一带一路”沿线国家和地区开展经贸合作和人文交流,不断增强对外合作实效;持续加强对外推介,筹划实施一批具有较大影响力的文化和旅游项目,进一步宣传推介宝丰;突出强化“三防”工作,重点加强对涉外干部和重点领域、重点部门、重点人员的防渗透、防窃密、防策反“三防”教育,加强涉外舆论管控。三要加强领导,不断提升外事工作水平。要坚持党对外事工作的领导,不断提高我县外事工作的能力和水平。全县各级党组织要坚决贯彻落实党管外事原则,切实提高外事工作能力。县委外事工作委员会要充分发挥牵头抓总作用,定期研究问题、部署工作;委员会办公室要认真履行职能职责,统筹推进外事各项工作。委员会各成员单位要强化“一盘棋”思想,整合各类涉外资源和渠道,形成强大工作合力。

相关职能部门在重大节会等大型涉外活动和经贸交流合作中,要充分发挥外事管理、协调、参谋的作用,确保全县外事工作有力有序开展。在推动外事工作大发展的过程中,要严格执行上级有关政策要求和县委、县政府的相关请示报告制度,确保在授权范围内开展外事工作。强化涉外工作事中事后管理,重大举措、重大活动、重要信息要及时向县委外事工作委员会报告。我县组织的外出外事活动要按期限、路线执行,不得随意改变,确保外事工作的严肃性和时效性。

会议听取了2019年全县外事工作情况及2020年工作打算的汇报;调整了县委外事工作委员会组成人员;审议通过了《中共宝丰县委外事工作委员会工作规则》《中共宝丰县委外事工作委员会办公室工作细则》《县委外事工作委员会2020年工作要点》。

县级领导李捍卫、孙世财、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、毕志伟、韩学孟等出席会议。县委外事工作委员会成员参加会议。(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

前营乡表彰人居环境整治“明星村”郭湾村

8月26日上午,前营乡郭湾村人居环境综合整治工作表彰大会召开。会上宣读了县委书记许红兵对郭湾村人居环境取得的成绩表示肯定的贺信。会议对郭湾村人居环境综合整治工作中涌现出来的党员干部和村民代表进行表彰,安排部署下一阶段人居环境改善和产业振兴等工作。县委常委、县委办公室主任马胜昔参加会议。

马胜昔要求,前营乡要认真总结经验,挖掘亮点,持续做好人居环境改善工作,不断提升人居环境治理能力和水平。帮建单位要充分发挥人才、资源、资金等优势,找准工作着力点,助推美丽乡村建设步伐。要以“一乡一业、一村一品”为载体,因地制宜,不断壮大特色产业,稳步推进全乡产业发展进程,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(李前进)

北京东道联盟为我县捐赠200万元



8月25日上午,回乡考察的北京市河南宝丰商会会长魏彤蓉代表北京东道联盟品牌管理有限公司为我县定向捐赠200万元。

县委书记许红兵,县领导申红霞、郜现营出席捐赠仪式。

许红兵说,北京河南宝丰商会自成立以来,情系桑梓,不断内联外引,以各种方式参与家乡建设、助推家乡发展。在疫情防控关键时期,积极捐赠防疫物资,支援家乡抗击疫情。今天,又捐赠200万元助力家乡教育事业,彰显了社会大爱情怀,也

为宝丰教育事业的发展注入了新活力。

魏彤蓉在致辞中说,离开家乡以来,家乡翻天覆地的变化让每位回乡考察的商会会员深感震撼,倍感自豪。大家要利用好商会这个平台,发挥自身优势,积极参与家乡建设,为宝丰经济社会高质量发展贡献力量。

捐赠仪式前,魏彤蓉一行到香山路小学、石桥镇初级中学、宝丰一高参观考察,了解我县教育事业发展情况(如图)。(李萍/文 李得胜/图)

看宝丰 议宝丰 兴宝丰

北京宝丰商会回乡座谈会暨战略合作签约仪式举行

8月25日下午,北京市河南宝丰商会回乡“看宝丰 议宝丰 兴宝丰”座谈会暨战略合作签约仪式举行。县长王代强,县政协主席汤红漫,县委常委、统战部长申红霞,人大常委会副



主任崔建利,北京市河南宝丰商会会长魏彤蓉出席座谈会并见证签约。

王代强希望,北京宝丰商会在宣传家乡中发挥积极作用,让更多的宝丰籍成功人士和当地企业及时了解宝丰的情况,动员更多的知名企业来宝丰参观考察、投资兴业,为宝丰招商选资、招才引智牵线搭桥。要在自身建设中发挥凝聚作用,做好政府与企业之间沟通的纽带和桥梁,最大限度地凝聚会员的智慧力量,为推动宝丰县域经济高质量发展作出更大贡献。同

时,县委、县政府将秉承重商、亲商、富商、安商的好传统,为大家回乡创业发展创造一流环境,提供最优服务。

魏彤蓉表示,北京宝丰商会将时刻关注家乡发展,多为家乡发展出谋划策,把思乡之情化作助力家乡发展之力,为县域经济高质量发展贡献力量。

座谈会上,我县授予北京市河南宝丰商会抗击疫情嘉奖令(如图);河南商会会员代表、我县部分企业家代表作了交流发言;北京市河南宝丰商会与宝丰酒业有限公司、徽汝汝瓷、应河醋业等企业签订了合作协议。

北京市河南宝丰商会会员代表,宝丰县相关部门负责人以及我县部分企业家代表参加座谈会。(李萍/文 李前进/图)